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A  T A N É V K E Z D É S  Ö R Ö M E

Vasárnap: reggel 9,11 és este 6-kor.
Hétfőn: reggel 7-kor.
Kedden nincs szentmise!
Szerdán, csütörtökön, pénteken és szombaton este 6-kor.

Vasárnap: a 9-es,11-es misén és délután fél 6 és fél 7 között.
Csütörtökön: délután 5 és 6 között.
Pénteken és szombaton: délután fél 6 és 6 között.

A plébánia címe: 1102 Bp. Szent László tér 25.
A plébániairoda címe: 1102 Bp. Halom u. 24. 
A plébánia iroda telefonszáma/fax: 260 2462
A sekrestye telefonszáma: 06 30 283 9229
E-mail: info@szentlaszlo.net  Honlap: www.szentlaszlo.net 

Hétfőn és pénteken: délelőtt 9 és fél 1 között. 
Szerdán délelőtt 9 és fél 1 között ill. délután 4 és 6 között.
Kedden és csütörtökön: délután 4 és 6 között.
Urnatemetéssel, urnafülkékkel kapcsolatos ügyintézés
kizárólag a keddi és csütörtöki ügyeleti időben!

Ha beteg hozzátartozóhoz papot szeretnénk, hívjuk 
a Budapesti Kórházlelkészséget a 213 9620 számon!

Csütörtökönként este 7-kor a plébánián (bejárat a Halom u.
24. felől). A keresztelés előtt legalább egy hónappal jelezzük
szándékunkat! 
Keresztelések csak vasárnapokon 3/4 12 órakor!

Esküvő előtt legalább 6 hónappal kell jelentkezni 
a plébánián!

Szentmisék, gyóntatások és egyéb információk

A SZENTMISÉK RENDJE

A GYÓNTATÁS RENDJE

A PLÉBÁNIA ELÉRHETŐSÉGEI

SÜRGŐS ESETBEN

FÉLFOGADÁS, ÜGYELETI IDŐ

GYERMEKKERESZTELÉSI
OKTATÁS

ESKÜVŐVEL KAPCSOLATOS
TUDNIVALÓK

A PLÉBÁNIAI LEVÉL LEGKÖZELEBB OKTÓBER VÉGÉN JELENIK MEG! 

VÁRJUK AZ ÚJSÁGUNKKAL ÉS HONLAPUNKKAL KAPCSOLATOS ÉPÍTŐ

HOZZÁSZÓLÁSOKAT!

Hogyan indul ez a tanév? Mi újat fog hozni? Milyen drágák lesznek a tanköny-
vek? Hogyan bírják majd a tanárok az új tanévet? Mennyi különóra lesz?

Ilyen és ehhez hasonló kérdések foglalkoztatják a családjainkat az új tanév ele-
jén. Talán a nyári vakáció szabadsága is távol vitt néhányunkat
az igazi értékektől. A nagy szabadság veszélye lehet, hogy elve-
szítjük a benső rendet, nincs ami megtartson minket. A tanév
elején pedig szembesülhetünk a rengeteg kihívással. Szeretnénk,
hogy beleférjen minden különóra még a hittan is, közben talán
nem vesszük észre gyermekeink iszonyatos leterheltségét. A nagy
próbatétel nem a jó és rossz közötti választás, hanem amikor két
jó között kell választani. Mert érték a sport, a zene, de érték és
fontos a hitre való nevelés is. El kell fogadni, hogy nem férhet
minden bele egy hétbe. Dönteni, választani kell, és amit fontos
tudnunk kell a döntésünk következményét vállalni. A tanévkezdésnek pont az az
öröme, hogy döntéseinkben nem vagyunk egyedül. A Szentlélek megerősítő
kegyelme segít, hogy helyesen és jól döntsünk.

A következő imádságot egy kolozsvári vallási lapban találtam. Ezzel kívánok
mindenkinek Szentlélektől áldott új tanévet:                                   Attila atya

Örökkévaló és Mindenható Isten! Áldd meg pedagógusainkat, akik ezt a munkát

lelkiismeretesen, hivatásszerűen és elkötelezetten kívánják végezni. Áldd meg

a tudásra szomjas gyermek- és ifjúsereget szorgalommal, kitartással, és értesd

meg velük, hogy alacsony követelményekhez nem lehet felnőni. 

Csak a magasra állított mérce növelhet. Figyelmeztesd gyermekeinket, hogy nem

elég jó szakemberré válni, jó közösségi embernek is kell maradni! Áldd meg a szülő-

ket, jó erővel és egészséggel, munkabírással, hogy tudjanak biztos megélhetést

teremteni itt, a szülőföldön. Áldj meg szabadsággal, mert a szabadság nem más,

mint az értékekben való kiteljesedés feltétele. Áldd meg tanévkezdésünket, közös-

ségépítő és összefogó munkánkat, és biztass a Szentírással, hogy „ne a meghátrálás

emberei legyünk, hogy elvesszünk, hanem a hitéi, hogy életet nyerjünk”. Ámen.A Plébániai Levél tipográfiáját Kiss István készítette
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A templomba járók számára ismerős arcként villan elő egy szőke,
nyugodt, halk járású, csendes mosolyú fiatalember. Ő „Ricsi”,
templomunk sekrestyése, aki egyúttal az urnatemető gondjait is
intézi, s hitoktatói feladatokat is ellát. Ő vall magáról: a családjá-
ról, s Istennel való szoros kapcsolatáról, amit a templomi magány
biztosít számára.
– Mielőtt visszakanyarodnék a kezdetekhez, le kell szögeznem
életem két legfontosabb eseményét: Mártival kötött házasságo-
mat és Bencénk születését. Ez a két dolog adja számomra a min-

dennapok biztonságát – a szeretet folytonos, kézzelfogható jelenlétét.
S akikkel nap, mint találkozom? Édesapám, aki szintén itt szolgál a

templomban, édesanyám, aki már nyugdíjas. Valamint nővérem, nagy-
mamám és egy unokaöcsém van jelen az életemben, mint a család. 

Egész életemet Kőbányán töltöttem. Itt születtem 1981-ben, itt jártam
általános iskolába. Itt végeztem a középiskolai tanulmányaimat a Maglódi
úton, a Vendéglátóipari Szakközépiskolában. Polgári szolgálatot is itt tel-
jesítettem, ezen a plébánián.

A sport nagymértékben meghatározta a gyerekkoromat és kamaszévei-
met. Tizennégy éven keresztül rendszeresen fociztam. Eljutottam egé-
szen az NB. II-ig. Fontosnak tartom a test és a lélek egységét illetve kar-
bantartását.

Gyerekkorom óta rendszeresen járok templomba, hiszen a szüleim ké-
zen fogtak, s hoztak magukkal. Voltam elsőáldozó, bérmálkozó.  A gye-
rekkori hittan azonban kimaradt az életemből. A bérmálkozás előtti fel-
készítés során viszont nagyon sokat kaptam lelkiekben Balázs atyától
(Hegyi Balázs). Balázs atya elmélyült hittanórákat tartott, kiemelve ott
a Szentlélek Istent és azt, hogy a Szentlélek képes az ember életébe be-
lépni. Kíváncsian vártam, változik-e bennem valami a Szentség felvétele
után. Tény, hogy ezután kezdtem érdeklődni a teológia iránt. Balázs atyát
közben elhelyezték, s az őt követő Károly atya (Neruda Károly) segített
felkészülni a hittanári szakra. 

A tőlük kapott tudás segítségével kerültem be, s végeztem 2004-ben a
Pázmány Péter Katolikus Egyetem hittanári szakát. Tanulmányaim so-
rán különösen érdekeltek a filozófiai kérdések, később a dogmatika.
Különösen is a szeplőtelen fogantatás, a mennybemenetel, az átváltoz-
tatás. Szakdolgozatomat is krisztológiából írtam „Jézus Krisztus emberi
tudása és öntudata – valóságos Isten és valóságos ember” címmel.
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BEMUTATKOZOM… B A N K H A R T  R I C H Á R D Október 20. szerda
Nyugdíjas Klub zarándoklata Pálosszentkútra.
Érdeklődni a 262 7997-es telefonszámon lehet.

Október 30. szombat 
Este 3/4 7-kor orgonahangverseny.

Október 30-31.– november 1-2. 
Templomunk és urnatemetőnk reggel 8 és este 7 között nyitva tart

November 1. hétfő – Mindenszentek napja
Szentmise reggel 9-kor és este 6-kor
Az esti 6 órai mise után a kórus Mozart: Reqiuemjét adja elő

November 2. Halottak napja 
Szentmise reggel 7-kor (urnatemetőben) és este 6-kor

Filmklub
Októbertől tanév idején minden hónap 2. szombatján filmklub 
a plébánián. Projektorral vászonra vetítünk. Első alkalommal, 
október 9-én du. 1/2 3-kor az 1492 című filmet vetítjük. A belépés ingyenes!

1492
1492 augusztusának egy hajnalán legénységével, háromárbocos vitorlásával és két kí-
sérőhajójával útnak indult Spanyolországból egy tengerész, hogy bizonyítsa a világnak
elméletét. Úgy gondolta ugyanis, hogy létezik egy új, a jártnál jóval rövidebb és bizton-

ságosabb tengeri útvonal a kincseket rejtő Nap-
kelet felé. A hetekig tartó kalandos út során
azonban nem jutott el eredeti céljához, hanem
egy addig ismeretlennek számító vidékre sodró-
dott, ahol paradicsomi állapotok fogadták, és a
különös őslakosok is békésnek tűntek. A viharos
életű tengerészt Kolumbusz Kristófnak hívták, a
Paradicsom pedig nem volt más, mint Amerika.
Az új kontinens felfedezéséről szóló történelmi
eposzt Vangelis zenéje és Ridley Scott gyönyö-
rűen megkomponált, szemet gyönyörködtető
képei teszik feledhetetlenné!
A filmet Benedek András ajánlotta

Színes, angol-amerikai-francia-spanyol kalandfilm, 
154 perc, 1992
Gérard Depardieu, Sigourney Weaver
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Az itt szerzett tudásomat igyekszem átadni a hittan órákon, amelyeket
a Kápolna téri Általános Iskolában tartok. Itt elsősorban alsó tagozatos
gyerekekkel foglalkozom. Legfontosabb feladatomnak a megfelelő szem-
léletmód kialakítását tartom, a jó tulajdonságok kialakítását, magas fokú
erkölcsi nevelést. Egyfajta elő-evagengelizációt mindenekelőtt. Nehéz
kenyér ez a mai világban, ahol a szülők nem azt mondják, hogy gyere
velem a templomba; hanem hogy menj be fiam! A tanárok is inkább el-
tűrik, kicsit megmosolyogják a hittant az iskolában, de igyekszem segí-
teni a keveseknek is. Odafigyelek azokra, akik igénylik tőlem. Remélem,
hogy egyre többen lesznek körülöttem. Igyekszem mindenkivel megta-
lálni a közös hangot.

Hiszek a szerelemben, a boldogságban. Amennyit beleteszek annyit
kapok vissza. Hálás vagyok Istennek, hogy lehetőséget adott, hogy fele-
ségemmel együtt megteremtsük boldogságunkat! Kívánom, hogy minden
ember találja meg a maga boldogságát itt a földön is!       Gyimesi Ágnes

P L É B Á N I Á N K N YÁ R I É L M É N Y E I

TIZENNYOLCADIK ÉVE minden nyáron táborba visszük a hittanos
és nagycsaládban élő gyerekeket egy hétre. Kezdetben kb 60-an voltunk,
mostanában kb. negyvenen. Minden évben az ország más pontján tábo-
rozunk, olyan olyan csodásan szép ez a Magyarország, ismerjük meg! 

Az idén Bernecebaráti, Öregerdő Turistaházban volt a táborhelyünk.
Az indulás napja (június 28.) szentmisével kezdődött, a Szent

László Templomban. Itt találkoztunk az Oltáriszentségben közénk
érkező Jézussal és egymással szülők, gyerekek, Attila atya és
a többi táborvezető. Különbusszal utaztunk Bernecebarátiba.
A szobák elosztása után következő legnagyobb feladat az ágyne-
mű felhúzása volt.

Ebéd és csendespihenő után kézműves foglalkozás volt. Képeslapot ké-
szítettünk, majd levelet írtunk haza. Vacsora után Luca születésnapját ün-
nepeltük, gyertyás tortával és énekkel. Minden estére jutott ünnepelt és
minden estére torta! Köszönet érte Zitának!

Kedden nagy túrára indultunk Drégely várába. 14 km-es túra bizony
nagy próbatétel, különösen mert nem vagyunk hozzászokva! 

Reggeli után indultunk és este 6 órára értünk a várba. Minden elismerés

E S E M É NYNAPTÁR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Szeptember 13. hétfő 
A hitoktatás kezdete. Részletek a 6–7. oldalon

Szeptember 18. szombat Kulturális Örökség Napja 
és a Szakrális Hetek befejező napja

Templomunkban 10–13 óra között templomtúra.
Este 7-kor orgonabemutató templomtúrával
Este 8–9 között orgonajáték
Ezen a hétvégén kórusunk Gyulán szerepel

Szeptember 25. szombat
De. 9–13 óra között lelki nap a templomban illetve a plébánián az általános iskola
4. osztálytól felfelé gyerekeknek és szüleiknek. Találkozó reggel 9-kor a templomban. 
Este 3/4 7-kor Szabó Balázs orgonahangversenye

Október hónapban szerdától vasárnapig este 
1/2 6-kor rózsafüzér 

Október 2. szombat 
Nagymarosi Ifjúsági Találkozó

Október 3. vasárnap
De. 9-es mise után Matiné a gyerekeknek a plébánián
De. 11-kor Delibes mise
Du. 5–6. között Szentségimádás

Október 6. szerda 
Házasok Klubja este 7-kor a plébánián

Október 8. elsőpéntek
Szentmise este 6-kor, gyóntatás este 1/2 6–6. között. Ezen a napon meglátogatom
azokat a beteg és idős testvéreket, akik nem tudnak misére jönni és meggyóntatom
illetve megáldoztatom őket. Kérem a jelenlévő testvéreket, hogy nézzenek körül
környezetükben, kik igénylik a gyónást és szentáldozást.

Október 6. szerda 
Nyugdíjas Klub összejövetel a plébánián du. 3-kor

Október 9. szombat
Du. 1/2 3-kor Filmklub a plébánián. A film címe: 1492 Részletek a 11. oldalon

Október 16. szombat 
Kirándulás a Börzsönybe. Indulás a plébánia elől 7.15-kor!

Október 17. vasárnap 
De. 11-kor gregorián mise

HITTANOS
TÁBOR BERNECE

BARÁTIBAN
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a gyerekeké, akik 8-9 óra gyaloglást zokszó nélkül kibírtak, nem nyafog-
tak, egymást bíztatták és segítették. Végül bevettük a várat és a száz pala-
csintát, amivel Edit várt minket a vár alatt. Út közben a vár történetét is
megismertük. Szóba került a hazaszeretet. Felmerült a kérdés: melyik
parancs ellen vét, aki elárulja a hazáját? Sokat gondolkoztak, beszélgettek,
vitatkoztak a gyerekek, az esti imánál aztán kiderült ki gondolta helyesen:
Bakos Luca, Czumbel Fanni, Elek Jászna, Elek Mur, Lukácsi Ibolya, Nagy
Adorján, Pothorszki Dóri.

A szerdai nap programja Attila atya különleges ajándéka volt számunkra.
Délelőtt szentmisét mutatott be a 260 éves bernecebaráti templomban.
Nyolc ministráns állta körül az oltárt, és Edit vezetésével gitáros éneke-
ket énekeltünk. 

Szentmise után Attila atya a papság éve kapcsán a saját hivatásáról be-
szélt a gyermekeknek, akik érdeklődéssel hallgatták, kérdeztek és nézték
a sok fényképet. Később egyéni beszélgetésekre és szentgyónásra is volt
lehetőség. Meg is ünnepeltük, hogy Attila atya velünk jött, minden tábo-
rozó egyenként megáldotta Őt. 

Péntek este táborzáró szentmisén adtunk hálát a tábor minden örömé-
ért és nehézségéért, a bernecebaráti testvérekkel együtt részt vettünk az
esti szentmisén. Sajnos egyszer mindennek vége lesz, így a tábornak is.
Sikerült mindenkinek becsomagolni, – csak a még utolsó percben is hasz-
nálatban lévő – focilabdát hagytuk ott. De elhoztuk a sok szép emléket,
a szép kézműves munkáinkat és egymást a szívünkben. 

Hála legyen érte Istennek ! Himbergerné, Kaszap Katalin hitoktató

meg nyűgös, akkor rákezdtünk a buzdító nótára, márhogy: aki nem húz
egyszerre.... Mindenki  hozzátett a szöveghez és a csapat kedvence lett
a tábor végére. Egyszer összekötöttük az összes hajót és együtt csurogtunk
lefelé, Attila atya Jerome K. Jerome-ot olvasott nekünk, míg néhányan
húztuk a lóbőrt.

Többször is megpróbáltuk meghódítani a bodrogközi dzsungelt, de saj-
nos a varázslatos táj, minden alkalommal gáncsot vetett nekünk. Végül
egy rejtek úton, a földeken átemelve sikerült kicseleznünk és bejutnunk
a titokzatos nemzetiparkba. Libasorban haladva, kidőlt fákat kerülgetve,
óvatosan gátakat bontva, pókhálókat harapdálva sikerült eljutnunk egy
darabon, de mikor már senki nem tudta, hol vagyunk, úgy döntöttünk,
hogy jobb, ha visszafordulunk. Kifele menet még mindenki kipróbálta,
hogy az egyik zsilipnél kiömlő víz sodrása vajon beborítja-e a kenut, de még
Lacinak sem sikerült a bravúr, pedig egész héten ő tett érte a legtöbbet. 

Utolsó estére természetesen utolsó vacsora is készült, de előtte min-
denki kiugrálta magát a remek vízbe. Azért is remek volt, mert a víz alatt
nem csíptek a szúnyogok! Reggel olyan gyorsan összepakolt mindenki,
mintha nem akartak volna maradni még egy hetet. Hogy az otthon
maradtaknak legyen mit mesélni, még beugrottunk egy tokaji pincébe is,
ahol megkóstoltunk néhány édes lőrét és jóllaktunk a fejenként 4 darab
pogácsával. Ha esetleg nem tudnák, a gönci hordó 136,6 literes, ezért
extra pohár bor jár!

A túra végére összeérett a csapat, megállapodtunk, hogy jövőre ismét
megpróbáljuk túlélni egymást és a szúnyogokat. De azt hiszem addig is
sok dolgot fog még tenni együtt a kis csapat.                 Weeber Gyula
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JÚLIUS ELEJÉN templomunk legbevállalósabb, legkeményebb fiai és
lányai olyan feladatra vállalkoztak, amire méltán lehetnek büszkék.
Szúnyogtesztelőnek mentek a vadregényes Bodrogra. Attila atyával kie-
gészülve tizenhat fiatal vállalta a bőrt és türelmet nem kímélő ötnapos
evezős tortúrát.

A hajóra szállás zökkenőmentesen sikerült, bár a hajók között
néha komoly erőfölény alakult ki. Mivel a csapat nagyon bevál-
lalós volt, felfelé eveztünk a sebesen lefelé száguldó Bodrogon,
aminek estére több tucat vízhólyagos tenyér, hullafáradt legény
és korgó gyomor lett a jutalma. Ja, és haladtunk is úgy 10 km-t.

Este annyira elfáradtunk, hogy főzni sem volt erőnk, de tiltakozni sem, így
hagytuk, hogy atya össze öntse egy bográcsba minden ételkonzervünket
amit magunkal vittünk; volt ott székelykáposzta, chilisbab, borsófőzelék,
sólet, marhapörkölt és ki tudja még, miféle finomság. De az egészben

a legjobb az volt, hogy megdöntöt-
tük az egy órára jutó szúnyogcsípé-
sek számát, pontos számot már nem
tudok, de mindenképpen több száz
fölött volt!

A következő megállónak a jóhírű
Olaszliszkánál volt, ahol a lányok
végre angol toaletthez juthattak. Es-
tére olyan helyre értünk, ahol tud-
tunk úszkálni a Bodrogban, így a für-
dést is kipipálhattuk. Rendes főtt
étel is került a tányérba, de azért ezt
is megbolondítottuk, mert a papri-
káskrumpliba való paprika eltévedt
valamelyik hordó alján. A tábortűz

mellett már a gitár is előkerült, és sűrű szúnyogcsapkodások közepette
énekeltük, hogy ...kócos kis ördögök voltunk...

Sárospatakig erőltetett volt az iram, mert már nagyon szerettünk volna
lefelé evezni, és Attila atya által ígért fagyiról is délibábokat képzeltünk
már. De lelkileg is kezdtünk már kiapadni, ezért reggel kikönyörögtünk
egy misét a koradéli ébredés után. Sárospatakon várni kellett 1 órát a lá-
nyokra, mert találtak egy folyóvizes zuhanyzót, és nem bírtak ellenállni
a kísértésnek. Pont mint Éva és az alma... Lefelé már élveztük, hogy ha-
ladunk. Pont kétszer annyi távot tettünk meg ugyanannyi idő alatt. Néha
csak összekötöztük a hajókat és hagytuk, hogy a hátulülők evezzenek
helyettünk is. Mikor pedig fejünkre szakadt az ég és mindenki éhes volt,

A TEMPLOM KÓRUSA július első felében az Őrségben és
Szlovéniában énekelt. Örömünkre Attila atya – sűrű nyári prog-
ramja ellenére – kiszakított két napot számunkra, s az Őrségbe ve-
lünk tartott. Őriszentpéteri miséjén is a liturgia és az énekkar kap-
csolódásáról beszélt, s ezt a témát fontosnak éreztük. A Kisbalaton
megtekintésén túl sorra látogattuk az Őrség nevezetes helyeit: veleméri
Szentháromság templom, magyar-
szombatfai Fazekas-ház, magyarföl-
di ökumenikus fatemplom, szalafői
Pityerszer. Az őriszentpéteri román
stílusú templomban a mise alatt Deli-
bes miséjét énekeltük, majd ezt kö-
vetően hangversenyt adtunk, hogy
Kőbányát kultúrájáról is ismertté te-
gyük. Szlovéniában gyönyörködtünk
a kékvizű bledi és bohinji tóban,
választhatunk, hogy a Száva forrásá-
hoz túrázunk, vagy a Vogel-csúcsról
nézünk szét. Buszunk megmászta
a Vrsics hágót, majd első világhá-
borús kőbevájt lövészárkokat, kato-
nai temetőt is láthattunk az Isonzó völgyében. A szlovén tengerpartra is
eljutottunk. A ljubljanai szaléziak Segítő Mária templomában Gounod
Szent Cecília miséjét énekeltük.                                  Harsányi József

Kórustoborzó
Szeretettel várunk zene kedvelő új tagokat a 91 éves Szent László Kórusba!
A jó hangulatú próbák időpontja csütörtökönként 1/2 7-től 3/4 9- ig.
Ígérünk feledhetetlen zenei élményeket, keresztény közösségi szellemet, év-
közi és ünnepi szerepléseket templomunkban, kalandos nyári turnékat, alkal-
manként külföldre is. Énekeltünk már Ausztriától Spanyolországig Európában
szinte minden nagyobb városban és nem elhanyagolandók belföldi koncert-
jeink sem. Az utóbbi 40 évben 69 településre vittük el Kőbánya jó hírét.
Igazi kikapcsolódás a rohanó hétköznapokban egy működő, gyerekszerető és
elfogadó közösséghez tartozás minden szívet melengető élményével!
A jelentkezéseket várja Varsányi István karnagy a 06-203-557-829

KÓRUSUNK AZ

ŐRSÉGBEN ÉS  

SZLOVÉNIÁBAN

IFJÚSÁGI VÍZI-

TÚRA 
A BODROGON
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A hittanórák és a programok szeptember13-tól kezdődnek.
Az ettől eltérő időpontokat külön közöljük!

Óvodások Kedd délután 5 órakor Plébánia

Általános iskolások
I. osztályosoknak szerda délután 4 órakor Plébánia

II. osztályosoknak szerda délután 5 órakor Plébánia
III. osztályosoknak hétfő délután 4 órakor Plébánia
IV. osztályosoknak hétfő délután 4 órakor Plébánia
V. osztályosoknak hétfő délután 5 órakor Plébánia

VI. osztályosoknak kedd délután 4 órakor Plébánia
VII–VIII. osztályosoknak hétfő délután 5 órakor Plébánia 

Felzárkóztató általános kedd délután 6 órakor Plébánia
iskolásoknak

Ifjúsági hittan kéthetente hétfő este 1/2 8 órakor Plébánia
Ifjúsági hittanra a14 év 
fölöttieket várjuk, valamint az 
egyetemista korosztályt is!

Bérmálkozási csoport hétfő este 6 órakor Plébánia
A már 14. életévüket betöl- 
töttek jelentkezhetnek!

Felnőttek hittanja minden este 7 órakor Plébánia
hónap 2. és 4. szerdáján

Alapvető hittan csütörtök este 7 órakor Plébánia
felnőtteknek keresztségre, 
elsőáldozásra, bérmálkozásra 
való felkészítés is

A Kórus próbája csütörtök este 1/2 7 órakor Templom
A vezető elérhetősége: 
+36 20 3557829

Ministráns foglalkozás péntek este 1/2 7 órakor Templom

Szent Anna és Joachim délután 3 órakor Plébánia*
Nyugdíjas Klub minden 
hónap első szerdáján
A vezető elérhetősége: 262 7997

Házasok Klubja minden este 7 órakor Plébánia
hónap első szerdáján. Beszélgetés 
minden korosztálynak, közös 
gondolkodás a házasságról!

Filmklub minden hónap délután 1/2 3 órakor Plébánia
második szombatján 

A plébániai hittanra bejárat a Szent László tér 25. felől, kivéve a csillag-
gal megjelöltet, amelynek bejárata a Halom u. 24. felől van!

A plébánia elérhetőségei
Telefon: 260 2462
Web: www.szentlaszlo.net
E-mail: info@szentlaszlo.net

Irodai ügyelet:
Hétfőn és pénteken: délelőtt 9–12.30. között
Szerdán: délelőtt 9–12.30 és délután 4–6. között
Kedden és csütörtökön: délután 4–6. között
Bejárat a Halom utca 24. felől! 

Csoportlétszámtól függően, évközben is változhat a hittanórák rendje!

. . .HITTANÓRÁK ÉS EGYÉB PLÉBÁNIAI  PROGRAMOK A 2010/2011 -ES TANÉVBEN.. .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Szeptember
29-től

Október
6-tól

Október
9-től
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